



**Пройдут года, потом тысячелетия,  
И вечно будет помнить вся земля  
Великую победу в сорок третьем,  
Тот зимний день – второе февраля...**

2 февраля 2018 года наша страна отметит очень значимое событие – 75 лет со дня разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом.

Наверное, ни для кого не является секретом тот факт, что Сталинградская битва оказала решающее и переломное значение в сражении Великой Отечественной Войны.

Праздник является одним из важных исторических моментов, которое поможет молодому поколению ещё в большей степени понять всю значимость тех событий.

## Премьера спектакля

Целых два месяца шли напряженные репетиции, готовились костюмы и реквизит, и вот 25 января в заполненном зрителями зале КДЦ «Сибирь» состоялась премьера спектакля «Двенадцать месяцев». В постановке принимали участие ученики нашей гимназии, начиная с начальных классов и заканчивая десятиклассниками.



Сюжет повести С.Я.Маршакa наверняка известен всем: юная капризная королева под Новый год захотела получить корзину подснежников и обещала щедро наградить того, кто выполнит её желание. В жуткую метель старуха-мачеха отправляет за цветами свою падчери-

цу Настеньку, понимая, что девочка скорее замёрзнет в лесу, чем найдёт хоть один подснежник. Но зимний лес полон чудес, и у костра Настенька встретила двенадцать месяцев. Смена месяцев была представлена на сцене живо и ярко, на минуту даже почудилось журчание ручья и дуновение весеннего ветерка. Новогоднее чудо произошло, Настенька набрала целую корзину подснежников.

Начинающие артисты подарили зрителям красивую новогоднюю историю, порадовали яркими костюмами, актёрским мастерством, исполнением песен и танцев, покорили всех своим талантом.



## Зал боевой славы

В целях воспитания чувства патриотизма у подрастающего поколения, любви к Родине и ее историческому наследию по инициативе директора И.И.Мигуновой и при большой кропотливой работе многих работников гимназии в фойе третьего этажа появился зал боевой славы.

На стенах размещены работы учащихся, связанные с основными победными операциями Красной Армии во время Великой Отечественной войны, с именами выдающихся советских полководцев и подвигами земляков на полях сражений.

Главное место занимает стенд, посвященный датам воинской славы наших предков. В данный момент его украшает экспозиция, посвященная 75-летию победы в Сталинградской битве. Учитель истории Н.Н.Чекменев, принявший активное участие в оформлении стенда, считает, что эта победа была одной из самых важных, ведь наш народ, наша армия показали всему миру свою не сгибаемую волю к свободе, смогли превзойти все трудности и потери и победить сильного и опытного противника.



## Практическая тренировка

18 января в гимназии была проведена практическая тренировка по отработке плана эвакуации при возникновении пожара. Все звенья ГО справились со своей задачей, а учащиеся вспомнили порядок действий при срабатывании сигнализации.

Во время практической тренировки было эвакуировано более 500 учеников. Общее время эвакуации составило меньше 3 минут.

Всегда нужно помнить, что такие тренировки необходимы, они проводятся для того, чтобы дети делали все правильно при возникновении чрезвычайной ситуации.



## ДЕЖУРСТВО

Впервые учащиеся 5 «В» класса выполняли функции дежурных по школе. В течение недели учащиеся следили за порядком на переменах, организовывали игры для учащихся начальной школы.

Особое внимание ребята уделяли санитарному состоянию коридоров. Провели рейд по проверке наличия школьной формы.

По окончании своего дежурства Екатерина Шаркова, Мария Чеботарева, Анастасия Кирюхина, Карина Пиджоян, Валерия Кувшинова и Анастасия Розенфельд выпустили школьную газету под названием «Коллочка», где подвели итоги совместной работы.

## Как хорошо учиться?

Полезные советы, необходимые для успешной учебы:

- начинать выполнение домашнего задания со сложных тем и предметов;
- до начала контрольной работы повторять пройденный материал, «освежая» память;
- при написании рефератов или докладов использовать переводчик Google. Он поможет найти опечатки и ошибки: текст поместить в окошко переводчика, нажать кнопку «прослушать». Робот начнет проговаривать написанное, все недочеты станут заметны;
- чередовать нагрузку: после решения задач по математике читать книгу по истории, а после — приступать к выполнению задания по химии;
- делать уроки с одноклассниками, хорошо разбирающимся в том или ином предмете. Взаимный обмен знаниями поможет лучше подготовиться к урокам, пригодится при сдаче тестов, экзаменов, контрольных работ;
- находить время для отдыха и общения с друзьями. Мозг устает, ему необходима разгрузка, иначе занятия окажутся неэффективными, а усвоенный материал забудется в самое неподходящее время.

## Селфи за безопасность дорожного движения

С 13 декабря по 19 января учащиеся нашей гимназии принимали активное участие в тематическом конкурсе «Селфи за безопасность дорожного движения». Мероприятие проводилось в рамках федеральной программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2013-2020 годах» Управлением ГИБДД УМВД России по Омской области совместно с органами образования и Омским областным отделением общественной организации «Всероссийское общество автомобилистов».

Целью конкурса являлось формирование у детей и подростков навыков безопасного поведения на до-

роге, предупреждение ДТП с участием несовершеннолетних.

Участники конкурса выполнили фотографии, которые четко отражали соблюдение требований ПДД участниками дорожного движения (например: фотография ребенка в детском удерживающем устройстве; использование светоотражающих элементов на одежде и др.), после чего данное фото выкладывалось в социальные сети ВКонтакте и Instagram с хэштегом #СЕЛФИБДД55. При размещении фотографий в транспортном средстве добавляли хэштег #ПРИСТЕГНИСЬРОССИЯ.

